MATEMTTUYECKA
A BOICTABXA

'Mano nmeTb XopoLLUK yMm,

rmaBHOE - XOPOLLO ero
NMPUMEHATL”

PeHe [ekaprT.

3uHoebeesga Jl.A

MOY OCOLL N°7
2. lomodedoeo




LIEJIb:

Pa3BUBATb MHTYULUNIO, AOraaKy, 3pyaulunio n
BliagéHune MmetTodaMn MaTeMaTUuku,

npooyxaaTb MaTeMaTU4eCKyro
nobo3HaTerbHOCTb U UHULUATUBY;

pa3BuBaTb YCTONYUBLIN UHTEpPEC K
MaTemMaTuKe;

BOCNUTbIBATb KYNbTYPY MaTeMaTU4eCKoro
MbILUJIEHUS.

pa3BuUTUE NIOrM4YeCKoro MbiLLSIeHUs, peyu,
YMEHMUA NPUMEHATb 3HAHUSA B HOBOW
cuTyauuum, pacluimpeHme no3HaBaTenibHOU
cB00OOAbLI pebeHKa.



[TycTb KaXXabIyu OeHb U
KaXXabIn Yac

Bam HOBOe noobyaer.
[lycTb [OOpbLIM OyaeT ymy

s

‘ari A /MHbIM OyAaer.



CMEKAJIKUHO

1) MOTOMKINCT €XaJl B HOCEJIOK ¥ BCTPETHUI 3
ABTOMAIIKHBI U ITPpy30BHUK. CKOJILKO BCETO MAIIKH
€XaJIO B MOCEJIOK?

2) Korma genumoe 1 4aCTHOE paBHBI MEKIY COOO0M?

3) CkoJBbKO OyOeT, €ClIM JIBa ASCATKA YMHOXUTH Ha
TPU JeCATKA’

4) Kakol 3HaK HY>KHO IOCTaBUTh MEXIY 4 u 35,
4TOOBI MOJYYUTh YHMCJIO MEHBIIE 5, HO OOJIbIIE 4.

5) Ckonbko kuiaomeTpoB B 1 000 000 aem?



BAooXxHOBeHUEe HYXXHO
B reoMeTpuu KakK B
NO33UM.

A.C.



USMEPAJIKUHO

Kakaga yacTtb dourypbl
3awTpu




HAUTU NNOLWAOb 3ALLUTPUXOBAHHOW
YACTU ©UFYPbI. ECIIU CTOPOHA
KBAOPATA PABHA sCM.



CKOJIbKO KBAAPATOB HA PUCYHKE ?




CKOJIbKO HA PUCYHKE
TPEYIOJIbHUKOB?




YEPE3 USOBPAXEHHDBIE TOYKW
1POBECTUN 3 OTPE3KA TAK, UTObGbI
1OJIYHUTICA TPEYTOJIbHUK




SAO0AYN OTA BOJIENBUKOB

1)Tpolika nomanaen npoodexkaina 30 km. 1o
CKOJILKO KHJIOMETPOB MpoOeKaia Kaxkaas
JoIIaab?

2)Knpnoud BecHT 2 KT. 1 €IIE NOJIKUPIINYA.
CKOJIBKO BECUT KUPITAY !

3)Y kpeiiku crojia 4 yrima. CKOIBKO
YIJIOB OCTAHETCS, €CIM OJUH YIOJ
OTIHUIUTD !



MatemaTuK, KoTopbi HE
ABNAETCH OTYACTU NO3TOM,

HUKorga He JOCTUrHET

COBEpPLUEHCTBA B




PACCYXOAIIKUHO

1) Tpu pa3HbBIX 4Ymnclia CIOXKHUIIMN, 3aTEM UX
nepeMHOxuIn. CymMMa U IIPOXU3BEACHUE
OKa3aJrCh paBHbIMHU. Kakue 310 uncia?

2) 3a mOKymKy Hajo 3amaaTuTs 19 py6. ¥V 1e6a %

)
3 t‘.\'. L

TOJIBKO TPEXPYOJIEBBIC KYIIOPHI, 4 y Kaccupa et
naTapyoOseBsie. Kak pacmimarutbces?

3) [To cTe6Eo pacTeHus, BHICOTa KOTOPOro 1 M.,
ITOJI3ET YJIUTKA. /[HEM OHA TTOAHUMAETCA HA 4 M.,
a HOYBIO clyckaeTcsd Ha 2 aMm. Ha kakou qeHb OHA
OyzeT Ha BepIIUHE?



4 Manapa
OKpaLunBaloT 6
KOMHAaT 3a 5
yacoB. 3a Kakoe
BpemMs 12
MansapoB
OKpacCHT 18
KOMHAT?




YuyuTtenb npeanoxun
pewuntb Cawe 6
3a4ad. 3a Kaxayro
HepeLueHHYI0 3agaydy
yuyuTenb gaBan emy
ewe 2
AOMNONTHUTENbHbIe
3agaun. B utore Cawue
NPULLNOCH pellaTtb 14
3agaJv. CkonbKo 3agaud
Cawie He yaanochb
PELUTb?




YPABHAJNIKHAHO
(6x - 60) + 80 = 740
(492 -4x) : 5 = 64
12x + 8x - 5x-167 = 103



bapoH MioHxay3eH 1 ero
cnyra Tomac nogoLunu K
peke. Ha bepery oHu
ODHapPYXUnu noaky,
CNOCOBOHYIO NepeBe3TU
ML OHOro YenoBeka.
1 TeMm He MeHee OHU
nepenpaBuincb Yepes
- PEKY N NPOAOITKNNN
¥ % nytewectsve. Morno nu

_ AV W ‘
: \&( LN TaK ObITh?
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N3 nyHkTOB AN b
OAHOBPEMEHHO HABCTPEYY
OpYr Opyry BbILLA
Marnb4nK N 0eBOYKa,
KakObl CO CBOEMU,
NOCTOAHHOW CKOPOCTbIO, U
BCTPETUINCH YEpPES Hac.
[locrne 3Toro OHu, He
OCTaHaBNMBasACh, NOLUN
aanblle n, gonas ao
NyYHKTOB b 1 A, noBepHynu
obpaTHO, NMoCrie YEro
CHOBa BCTpeTI/IJ'II/ICb
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Pacwindpyinte pebdyc:







